

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора педагогических наук, профессора Шкериной Людмилы Васильевны о работе соискателя Чирковой Ольги Владимировны над диссертацией на тему «Формирование математической компетентности будущих бакалавров-менеджеров производственной сферы в условиях проектного обучения математике»

Выбор темы диссертационного исследования обусловлен многолетней работой Чирковой О.В. преподавателем математики в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Кузбасский государственный технический университет им. Т.Ф. Горбачева» (филиал в г. Таштаголе).

В период подготовки диссертации соискатель, Чиркова Ольга Владимировна, работала в должности старшего преподавателя ГОУ ВПО «Кузбасский государственный технический университета им. Т.Ф. Горбачёва», филиал в г. Таштаголе (2007-2013 гг.), преподавателя математики государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Таштагольский горный техникум» (2013-2014 гг.), который в 2014 г. вошел в состав государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Таштагольский многопрофильный техникум», который в 2015 г. переименован в государственное профессиональное образовательное учреждение «Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания».

Ольга Владимировна относится к той категории преподавателей, которые в образовательной практике выявляют и обосновывают проблемы совершенствования качества математической подготовки студентов, имеют установку на модернизацию процесса обучения математике в аспекте современных требований к его результату.

Богатый опыт работы преподавателем математики повлиял на формирование интереса и выбор предмета научного исследования, начало которому было положено в 2005 г. Работа над диссертационным исследованием продолжалась 10 лет. За это время неоднократно проверялись и уточнялись основные положения, выносимые на защиту; получены эмпирические данные, подтверждающие результативность разработанной методики формирования математической компетентности будущего бакалавра-менеджера производственной сферы.

В процессе работы над диссертацией Ольга Владимировна Чиркова проявила большую самостоятельность, настойчивость, целеустремленность и творческий потенциал. Она владеет рядом умений, необходимых для исследователя: работать с научно-педагогической информацией, обосновывать предполагаемые пути решения научной проблемы, анализировать и обобщать результаты теоретического и экспериментального исследования.

Чиркова Ольга Владимировна имеет 19 публикаций по теме исследования, в том числе 7 статей в научных журналах, включенных в перечень ВАК Министерства образования и науки РФ. Активно участвует в работе научных конференций, в том числе Международных. В их числе:

Международная научная конференция «65 Герценовские чтения» «Проблемы теории и практики обучения математике» (г. С-Петербург, 2012 г.); Международная научно-практическая конференция «Теория и практика педагогической науки в современном мире» (г. Новокузнецк, 2013 г.); XXXII Международный семинар преподавателей математики университетов и педагогических вузов «Современные подходы к оценке и качеству математического образования в школе и вузе» (г. Екатеринбург, 2013 г.) и др.

Чиркова Ольга Владимировна – серьезный, творческий исследователь, ответственна и исполнительна, за профессионализм и личностные качества имеет высокий авторитет среди преподавателей и студентов.

Считаю, что представленная диссертация Чирковой Ольги Владимировны на тему «Формирование математической компетентности будущих бакалавров-менеджеров производственной сферы в условиях проектного обучения математике» является полным, завершенным и самостоятельным научным исследованием, отвечает всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Чиркова Ольга Владимировна достойна присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (математика).

Научный руководитель

Доктор педагогических наук по специальности
13.00.02 – теория и методика обучения и
воспитания

(математика), профессор, заведующая кафедрой
математического анализа и методики обучения
математике в вузе

Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Красноярский государственный
педагогический университет им. В.П. Астафьева

Шкерина
Людмила Васильевна

03.03.2016

Л. Шкерина

Адрес: 660049, г. Красноярск,
ул. Перенсона, д. 7, к. 203
Тел.: +7 (391) 263-97-17,
+7 (391) 263-97-15
E-Mail: shkerina@mail.ru



Подпись <i>Л.В. Шкерина</i>	заверяю
Начальник общего отдела <i>Г.И. Мосякина</i>	Г.И. Мосякина
КГПУ им. В.П. Астафьева	